

4444年的地球

江大附小四(2)班 余奕平

有一天，我坐在爸爸的车子上，车子正驶向学校。突然，一阵风把我和爸爸带到一个神奇的地方：潺潺流水，鸟儿欢歌，一首首动人旋律真让人陶醉；仰望天空，天是那么湛蓝，那么透亮，好像用清水洗过的蓝宝石一样；四周树木葱茏，远远望去，一片青山绿水，这里如同仙境一般。

我问爸爸：“这是什么地方？”

爸爸回答：“这里是4444年的地球。”

“怎么没有车子？”抬头看看天空，哇，车子会飞，咦，怎么没有尾气？

“哦，原来这是气动车，二氧化碳就是它的食物，而它的便便（尾气）是氧气。啊，怪不得空气这么清新，”我惊叹道。

四周全是连绵起伏的山峦，一山绿，一山青，一山浓，一山淡，真像一幅活动的画。我和爸爸在这幅画中游走，穿行，边走边看，一切美好的景色尽收眼底。不知走了多久，走得口也干了。

“爸爸，我好渴。”我说道。此时，前不着村，后不着店。

只见爸爸随手一指说：“前面一条河，你去喝吧。”

“啥，居然叫我喝河水。”当时，口渴得不管三七二十一，捧起水就喝，没想到河水甘甜可口，让人回味无穷。眼前的小河静静地躺在山岭之间，清澈见底，河底的小鱼在那里自由自在地玩耍，它们时而追我赶；时而东躲西藏，快乐地做着捉迷藏的小游戏。龙虾好似戏台上的一员武将，摇摆着两条大须，好像在说：“人类不扔垃圾了，河水变干净了，我们自由了，太好了。”

“笛，笛”，两声汽车的喇叭声把我吵醒了，糟糕！要迟到了。我多想在梦中不要醒来，在4444年的地球上，坐着气动车，看青山绿水，听鸟儿欢歌；尽情呼吸新鲜空气。也想告诉人们，我们要保护环境，爱护我们的家园，减少二氧化碳的排放，不要乱丢垃圾。新鲜的空气，干净的河水，会有的！

（指导老师 陈庆丽）

美丽的吊桥公园

中山路小学二(1)班 杨辰熙

今年暑假，我和妈妈乘飞机去加拿大游玩，那是一个美丽的国家，那里的吊桥公园给我留下了很深的印象。

一进大门，我就看到了五彩缤纷的花和巨大的树木，十分美丽。不远处的一座吊桥更是吸引了我的全部注意力，妈妈告诉我这就是加拿大有名的卡皮拉大桥。热情的导游为我做起了介绍：“这座吊桥是由一根根直径七八公分的钢条支撑而成的，修建在花岗岩的峭壁上，犹如悬吊在卡皮拉诺河上空的空中‘走廊’，这座吊桥还设有玻璃景观台，被誉为‘世界上最伟大的桥’，是加拿大温哥华北部的著名景点。”导游见我听得非常认真，又继续说：“这座吊桥就是以2条粗麻绳和香板木悬挂在高230英尺的卡皮诺河上的，自1889年一直到今天都安全可靠地摇摆着。”听了导游的介绍，我觉得这座吊桥可真

走在回宾馆的路上，我兴奋地和爸爸妈妈畅谈着。“爸爸，我长大后要到更先进的军舰上去当海军！”“行啊，好儿子有志气。看你的了！”“瞧，你们父子俩这一唱一和的。”

清凉的海风中，金色的夕阳把我们一家三口的幸福身影拉得

是了不起啊！我走在桥上，看着与脚下只隔着木板飞快奔驰的河流，充满了新奇，我很喜欢这样的刺激。我开心极了，张开双臂向前飞奔，似一只飞翔的小鸟，与大自然快乐的拥抱。走下桥我和妈妈算了算，从头到尾这吊桥有450英尺长呢！

下了吊桥，我和妈妈在导游的带领下继续参观。在吊桥公园的里面有一片森林，进入那里我感觉来到了树的天堂。这里有许许多多的小吊桥，还有好多可爱的小动物。漂亮的小鸟在枝头叽叽喳喳地叫着，灵巧的兔子在森林里组队赛跑，一只只可爱的小松鼠，摇着那毛茸茸的大尾巴，跳来跳去地在和我打招呼呢！我也和它们挥挥手，我要继续向前走啦！

加拿大美丽的吊桥公园是我玩得最开心的地方。

游青岛海军博物馆

江科大附小三(5)班 蔡宇宸

暑假里，在爸爸妈妈的带领下，我参观了梦寐以求的青岛海军博物馆。这回可让我这个小小军事迷大饱了眼福。青岛海军博物馆坐落在风景秀丽的青岛海滨，是全国三大军事博物馆之一，也是全国唯一的海军军事主题博物馆。

刚到博物馆门口，我就迫不及待地挣脱了妈妈的手，像一条欢快的小鱼游进了军事海洋。海军博物馆有三个展区：室内展区、广场展区、海上展区。我们先参观了室内展区，了解了中国海军的历史、军服、军衔和各国送给中国海军的礼物。接着又参观了停满直升机、战斗机、汽艇、炮艇、巡逻艇的广场展区。

其中，最吸引我的还是海上展区——停在码头上的两艘军舰，尤其是那里的“主角”——105舰，也称“济南号”，它是一艘驱逐舰，也是我国的明星舰艇。

登上军舰，我们首先来到了舰船尾部。舰尾上有一个停机坪、两个机库，据说机库里面可以装两架国产的“直—9”反潜直升机，它是旅大级导弹驱巡舰中唯一一艘能搭载直升机的军舰。

正当我准备离开时，突然发现舰身上部有两部可以活动的高射机枪，枪管可以上下转动，底座可以左右灵活地转动。我兴奋极了，立刻叫上妈妈和我一起转动高射机枪，对着大海“开火”。我们玩得特别投入，似乎身临海战前线……

最后，我们又近距离亲密接触了“济南号”的火炮、导弹炮发射架。“济南号”那威风凛凛的气势深深震撼了我。我们在海上展区玩得不亦乐乎，一会儿在54式手枪光电射击靶场射击，一会儿在潜望镜室研究一番，一会儿在庞大的坦克前驻足流连……美好的时光悄悄地溜走，临近黄昏我们才恋恋不舍地离开了海军博物馆。

走在回宾馆的路上，我兴奋地和爸爸妈妈畅谈着。“爸爸，我长大后要到更先进的军舰上去当海军！”“行啊，好儿子有志气。看你的了！”“瞧，你们父子俩这一唱一和的。”

清凉的海风中，金色的夕阳把我们一家三口的幸福身影拉得

长长的，长长的……
（指导老师 潘彦）

有趣的句容游

中山路小学三(4)班 孙溪岩

那天，我参加了“我骄傲，我是镇江人”句容夏令营活动。

车子一路颠簸着，我们欢声笑语，很快就到了句容农博园。一下车，我们仿佛进入了森林氧吧，我大口呼吸着新鲜的空气。只见眼前的植物巨大冲天，树叶形态各异。粗壮的根牢牢地扎在土里，树枝像蛇一样四面八方地向外生长，翠绿的叶子摇摇欲坠、活灵活现地挂在树头上，我想：这真是根深蒂固、枝繁叶茂啊！植物超市里，一排排、一盆盆的绿色植物琳琅满目，我看得眼花缭乱。其中有一盆植物顽皮地露出了“小脑袋”，仿佛它正在好奇地问这个世界到底有多大？

下午，我们来到了茅山新四军纪念馆，一张张照片，让我看到了以前的历史。尤其是南京大屠杀，让我们每个中国人心里都有抹不去的仇恨，想到一个个无辜被杀的百姓，我义愤填膺：一定要好好学习，将来要为祖国增光，只有国家强大了，敌人才不会侵略我们。

最后，我们来到了苏南抗战胜利纪念碑前，它就像一个巨人站立在群山中，显得那么顶天立地。纪念碑下放鞭炮，山间隐隐传来“嘟嘟”的军号声，我仿佛看到了当年的新四军正在冲锋……

句容游真有意义，令我流连忘返。

（指导老师 张玮）

环卫工人体验记

中山路小学三(6)班 石梓渡

星期六凌晨三点钟，我就被妈妈从甜美的睡梦中拉了起来，妈妈说要带我去参加0511组织的“爱心家园走近环卫工人、体验劳动艰辛”活动，我有些不情愿地起了床。

来到山巷广场，天还是漆黑的，但是这里已经聚集了很多的人，妈妈说大家都是来参加活动的。接下来就是分工了，我被分配在第三小组，我领到了我的工具——一把超大的笤帚，然后我跟着我的组友在大西路上扫起来。小组长指导我们把地上的垃圾和落叶扫到路边，说保洁员会把它们集中运走。我想挥起我的大笤帚，可是它却像有千斤重，妈妈走过来说，你看每天环卫工人要用这么重的笤帚打扫卫生，你说辛苦吧？我点点头，妈妈从我手中换走了那把大笤帚，递给我一把小点的，这样我打扫得就比较轻松了。我想我的动作肯定很笨拙，一位环卫阿姨热情地过来指导我如何清扫，经过她的指导我动作协调了许多。经过一个多小时的劳动，地上的垃圾、落叶都不见了，看着整洁的路面，我们都特别开心，因为这是我们自己的作品。

这真是一次有意义的活动啊。每天环卫工人在我们酣睡的时候，他们就要早早起来，打扫街道，美化我们生活的城市。这次活动让我感受到了他们的辛苦，我们每个人以后都不要乱扔垃圾增加他们的负担。

有遗憾 不失望
——记一场亚冠比赛

江大附小六(2)班 张子康

那场亚冠比赛，是广州恒大和澳大利亚西悉尼巡游者队之间的四分之一决赛的次回合。

开局广州恒大队员进入状态很快，多次在对方门前制造机会，第30分钟外援艾尔克森在禁区被绊倒，“点球，点球”我兴奋地叫了起来，这时候裁判员吹起了哨子，做了一个点球姿势。这记点球由艾尔克森亲自罚，这时候全场鸦雀无声，我的心也提到了嗓子眼，心里默默地祈祷：一定要进，一定要进！可是命运之神却偏向了对方，艾神的一记点球被对方守门员扑出了。

上半场双方战成0:0，下半场开始不久，恒大门将曾诚在禁区内救球，把西悉尼巡游者队员绊倒，日本裁判给了点球，可是慢镜头回放，这球在曾诚绊倒之前，对方球员已经射门，就不应该给点球，“昏哨”。澳大利亚球员晃过曾诚，轻松地把球送进球门，澳大利亚队以1:0领先，我叹了口气，完了，肯定完了。可是球场上的变化真是瞬息万变，在对方刚进球不久，恒大外援迪亚曼依靠队友的头球摆渡，一脚抽射将比分扳平，我激动地叫了起来“扳平了，扳平，我们还有机会！”可是再进两个球恒大才能取得最终的胜利，在接下来的时间里，广州恒大进入了狂攻模式，功夫不负有心人，第91分钟艾尔克森将比分改成了2:1，“加油，还有机会，奇迹一定会发生”我在心里默默地说道。可是比赛只剩下3分钟，在最后3分钟恒大队员没有捕捉到更好的机会，比分定格在2:1，两回合总比分是2:2，澳大利亚队依靠客场进球数多的优势赢得了最终的胜利。

可惜啊，太遗憾了，卫冕冠军就这么止步了，看来世界上没有永远的成功。其实在我们的学习道路上也是一样的，一次考100分不算什么，只要你一骄傲，成绩马上就会滑下来，看来我们以后多多努力，不断进取，才能取得更好的成绩。

（指导老师 田静）

恒大星光音乐节见闻

中山路小学三(6)班 周俊亦

走过一片石子地，有节奏感的贝斯声在我耳边响起，这就是我梦寐以求的恒大星光音乐节。

这是我第一次亲身参加这么

热闹的音乐节现场，到处是或站或坐的观众，大家表现得都很随意，舞台上的歌手唱歌也很放得开，虽然妈妈带了小凳子，我却按捺不住激动的心情，挤到最前边去看，没想到，让我也许会永远记住的一幕发生了。

大约3点钟，瘦人乐队上场了。乐队的主唱是个瘦瘦的男歌手。他头上裹了块黑色带斑点的头巾，脸上带了副超大的墨镜，就露出小半张脸，很神秘的样子。他上身穿一件蓝色T恤，外面披一件牛仔外套，下身穿了条满是窟窿的牛仔裤，给我的感觉就一个字：酷。一曲唱完，主唱从高高的舞台上跳下来，一边挥手，一边向我们走来。人群也热烈地回应他。突然，他在走到我面前的时候停了下来，向我伸出右手，我吓坏了，感觉自己心跳得好快，身子一动都动不了。他对我说：“小朋友，你好吗？”我点了点头。他接着说：“小朋友，你喜欢摇滚乐吗？”我的脸烫极了，我想肯定像个大苹果，已经红透了。我被他问得措手不及，只能再点点头。他满意地边点头边对我说：“你喜欢摇滚乐就是健康向上，争取以后也站在这个舞台上，好吗？”“好！”我心中非常兴奋，但是一句也说不出来，只能呆呆地看着他，一个劲点头。周围的人都羡慕得眼睛发蓝，我心里比吃了蜜还要甜。主唱慢慢走远了，我这才想起来：“怎么没请他给我签个名字呢？真是太遗憾了！”

这次经历真让我难忘。

时间去哪儿了？

中山路小学二(4)班 薛午辰

7月份我开始了愉快的暑假。可是时间去哪儿了呢？

暑假中我在爸爸、妈妈的指导下合理安排每一天：学习上我在老师的指导下学会了游泳，还每天坚持写字、看书、拉琴。假期里我还做爸爸、妈妈的好帮手，帮他们叠被子、洗碗、晾衣服……我还与一(3)班的王壮文等小伙伴一起玩了北戴河、承德、秦皇岛和乌兰布统大草原。

我们参观了北戴河的鸽子窝公园、承德的避暑山庄、克什克腾旗的乌兰布统大草原。在草原我去了马场，参观了野鸭湖、将军泡子、祭祀了敖包等。让我记忆犹新的是：我勇敢地骑了马，还喝了奶茶，看了马术表演。

可是时间过得太快了，转眼就要开学了。在接下来的一学年里，我还会继续努力赢得下个暑假的美好时光。



奶牛 市实验幼儿园中(1)班 黄子潇